



Молодой бразилец Бруно Рафаэль де Пайва устроился учителем в школу города Брежу-Санту, однако из-за бюрократических проволочек ему на два месяца задержали зарплату. Бруно живёт в соседнем городе, и когда у него совсем не осталось средств, стал ночевать в школе, чтобы сэкономить на дороге.

Однажды утром, войдя в класс, он увидел на столе шкатулку. Внутри оказалось 400 бразильских реалов (6400 рублей). Эту сумму собрали школьники, когда узнали о проблемах своего учителя. Мужчина не смог сдержаться и заплакал, только успел закрыть лицо, чтобы дети не видели его слёз.

«Эти ребята заставляют меня верить в будущее образования в нашей стране, – говорит учитель. – Они верят в любовь, в сочувствие, ставят себя на место других. Я им бесконечно благодарен». Как выяснилось, школьники готовили сюрприз в условиях абсолютной секретности. Скидывались все – и отличники, и троечники, и хулиганы.